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Αγαπητοί φίλοι και φίλες,

Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για μας να σας παρουσιάσουμε την ιδιωτική Μικτή Χειρουργική Κλινική 
με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ», η οποία λειτουργεί μόλις από τα τέλη του 2004 και κατόρθωσε, 
ήδη, να επιφέρει τομές στον ευαίσθητο χώρο της υγείας.
          Είναι μία νέα Κλινική, εξοπλισμένη με τα πλέον υπερσύγχρονα μηχανήματα, επανδρωμένη 
με τους κορυφαίους επιστήμονες της χώρας μας και αναγνωρισμένη όχι μόνον στην Ελλάδα 
αλλά και διεθνώς, αφού πραγματοποιεί επιστημονικές εργασίες, συνεργασίες και ερευνητικά 
πρωτόκολλα με Κλινικές της Ευρώπης και της Αυστραλίας.
          Κινητήρια δύναμη σε όλη αυτήν την προσπάθεια δεν ήταν άλλη από την πρόθεσή μας να 
καλύψουμε τις ανάγκες που υπάρχουν στην Ελλάδα σε επίπεδο παροχής υπηρεσιών στο χώρο 
της απόλυτης εξειδίκευσης, αλλά και στις χειρουργικές τεχνικές «μίας ημέρας» νοσηλείας - “one 
day clinic”.
         Διαθέτουμε χειρουργικό τμήμα, γυναικολογικό τμήμα, καθώς και τμήμα πλαστικής 
χειρουργικής. Με υπερσύγχρονες χειρουργικές αίθουσες καλυπτόμενες με την τελευταία λέξη 
της τεχνολογίας, εξασφαλίζεται η πλήρης ασφάλεια κατά την παροχή ιατρικών υπηρεσιών. 
Επειδή σκοπός μας είναι να βοηθήσουμε όχι μόνο τη γυναίκα, αλλά και τον άντρα και βέβαια τα 
ζευγάρια εκείνα που αντιμετωπίζουν κάποιο πρόβλημα υπογονιμότητας, διαθέτουμε την πλέον 
αναγνωρισμένη στη χώρα μας μονάδα υποβοηθούμενης αναπαραγωγής με εργαστήριο 
εμβρυολογίας-γονιμοποίησης που σημειώνει τα καλύτερα αποτελέσματα ανά επιχειρούμενη 
προσπάθεια, πιστοποιημένη με ISO 9001:2000. Δεν είναι άλλωστε τυχαίο ότι στη μονάδα 
αυτή προσέρχονται άτομα και ζευγάρια από όλον τον κόσμο. Η υπογονιμότητα δεν πρέπει πλέον 
να αντιμετωπίζεται ως «ταμπού», αλλά δυναμικά, με την κατάλληλη αγωγή ευπροσάρμοστα και 
με εξατομικευμένα κριτήρια.
        Δεδομένου ότι τα άτομα που προσέρχονται σε μας θέλουμε να τύχουν μίας ολοκληρωμένης 
παροχής υπηρεσιών, διαθέτουμε απεικονιστικά εργαστήρια με μηχανήματα τελευταίας 
τεχνολογίας. Πραγματοποιούμε ακτινοσκοπήσεις, ακτινογραφίες, διαθέτουμε εξελιγμένο-
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υπερσύγχρονο ψηφιακό μαστογράφο, υπέρηχο με τρισδιάστατη απεικόνιση, με τον οποίο 
πραγματοποιούμε γενικούς, αλλά και γυναικολογικούς υπερήχους. Η επιστήμη και η τεχνολογία 
στον τομέα αυτό έχει προχωρήσει τόσο πολύ ώστε η τρισδιάστατη απεικόνιση του εμβρύου 
εντός της μήτρας της γυναίκας να είναι σήμερα εφικτή και εμείς να είμαστε σε θέση να σας 
την προσφέρουμε, χαρίζοντας μία μοναδική εμπειρία στο ζευγάρι.
         Όμως οι δυνατότητές μας συνεχίζουν ακόμη περισσότερο με το τμήμα ενδοσκοπήσεων 
που διαθέτουμε  και το υπερσύγχρονο, τελευταίας τεχνολογίας, εξοπλισμό στο μικροβιολογικό-
βιοχημικό εργαστήριο, το οποίο σας δίνει τα αποτελέσματα, σχεδόν για όλες τις εξετάσεις 
αυθημερόν, εντός λίγων μόνο ωρών. Η αξιοπιστία των αποτελεσμάτων, αλλά και η ταχύτητα 
αυτών διακρίνουν το μικροβιολογικό μας εργαστήριο.
           Έχοντας φροντίσει για μία ολοκληρωμένη ιατρική φροντίδα σε επίπεδο μίας ημέρας 
νοσηλείας, με 35 υπερσύγχρονες νοσηλευτικές κλίνες, με την απόλυτη εξειδίκευση του 
επιστημονικού δυναμικού, με πλήρη λειτουργικότητα, άνεση και ασφάλεια και με υποστήριξη 
από τα πλέον σύγχρονα συστήματα πληροφορικής στη διαχείριση του ιατρικού φακέλου, 
αποβλέπουμε στην άμεση, ευαισθητοποιημένη, σωστή και εξατομικευμένη προσέγγιση και 
αντιμετώπιση των ασθενών.
          Όλα αυτά δεν θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν, εάν δεν πλαισιώνονταν από ένα 
φιλόξενο περιβάλλον, με άρτια οργάνωση. Για το λόγο αυτό η Κλινική στεγάζεται σε νεόδμητο 
κτίριο, όπου η διακόσμηση είναι λιτή και απέριττη, ενώ τα δωμάτια, από τα μονόκλινα έως τα 
πεντάκλινα, διαθέτουν σύγχρονα συστήματα επικοινωνίας και τηλεόραση. Οι χώροι της Κλινικής 
φυλάσσονται και παρακολουθούνται από κλειστό κύκλωμα τηλεόρασης, ενώ για την ασφάλεια 
της Κλινικής υπάρχει και υπηρεσία ασφάλειας. Τέλος, από μία τέτοια Κλινική δεν θα έλειπε και 
ένας υπόγειος, ιδιόκτητος, φυλασσόμενος χώρος στάθμευσης αυτοκινήτων. Η Κλινική με δ.τ. 
«ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ» είναι μοναδική στο είδος της και είμαστε στη διάθεσή σας προκειμένου 
να επιλύσουμε μαζί κάθε πρόβλημά σας που άπτεται των δραστηριοτήτων μας.
   
                Με εκτίμηση, 
                    Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. της Κλινικής με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ»
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ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ

Στο γυναικολογικό τμήμα της ιδιωτικής Κλινικής με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ» στόχος μας είναι να 
εντοπίσουμε, αλλά και αποτελεσματικά να αντιμετωπίσουμε τα γυναικολογικά προβλήματα που 

ταλαιπωρούν τη γυναίκα από την εφηβεία της και καθ’ όλη τη διάρκεια της ζωής της. Πολυκυστικές ωοθήκες, 
αμμηνόρροια, ανωμαλίες στην έμμηνο ρύση, ενδομητρίωση, ινομυώματα, είναι μερικά μόνο από τα 
προβλήματα με τα οποία μπορεί να έρθει αντιμέτωπη η γυναίκα. Σήμερα, όμως, η πρόοδος 
που έχει σημειώσει η επιστήμη είναι θεαματική, ώστε όλα αυτά να αντιμετωπίζονται 
είτε με την κατάλληλη φαρμακευτική αγωγή είτε επεμβατικά. Προς το σκοπό αυτό 
διαθέτουμε το καλύτερο επιστημονικό δυναμικό, συνεπικουρούμενο από εξοπλισμό 
τελευταίας τεχνολογίας προκειμένου να παράσχουμε αξιόπιστα, αποτελεσματικά και 
ολοκληρωμένα μία πλήρη ιατρική φροντίδα.
 Είναι «κοινός τόπος» ότι η πρόληψη είναι σημαντικότερη από την 
καταστολή, γι’ αυτό και διεθνώς, σε όλες τις γυναίκες συνιστάται να κάνουν ετησίως ένα 
τεστ Παπανικολάου (test pap). Πρόκειται για μία ανώδυνη εξέταση η οποία, ως γνωστόν, 
μπορεί να προλαμβάνει ή να διαγιγνώσκει έγκαιρα (σε πρώιμο στάδιο) τον καρκίνο του 
τραχήλου της μήτρας. Χάρη στην απόλυτη εξειδίκευση που διαθέτουμε, αλλά και στην τέλεια 
οργάνωση που μας διακρίνει, τα αποτελέσματα της εξέτασης τα λαμβάνετε άμεσα και έτσι είστε σε θέση 
έγκυρα και έγκαιρα να τα συζητήσετε με τον γυναικολόγο σας.
 Η κολποσκόπηση αποτελεί μία εξέταση που χρησιμοποιείται για τη διάγνωση και αντιμετώπιση 
αλλοιώσεων που αφορούν στον τράχηλο της μήτρας και στα έξω γεννητικά όργανα της γυναίκας. Γίνεται 
απαραιτήτως σε γυναίκες όπου το test Παπανικολάου έδειξε άτυπα-παθολογικά κύτταρα. Διαρκεί λίγα λεπτά 
και είναι ανώδυνη. Αν χρειαστεί περαιτέρω αντιμετώπιση, αυτή είναι απλή ως διαδικασία και γίνεται, με τη 
χρήση Laser ή διαθερμίας συνήθως, υπό τοπική αναισθησία.
          Η γυναικολογική φροντίδα είναι στις άμεσες προτεραιότητες της Κλινικής μας, γι’ αυτό και 
εξασφαλίζουμε τη δυνατότητα να αντιμετωπίζεται η πλειονότητα των γυναικολογικών παθήσεων, 
αποτελεσματικά, συντηρητικά ή χειρουργικά, πάντα με σεβασμό στην αξία του πολυτιμότερου αγαθού, που 
δεν είναι άλλο από την «υγεία».

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ
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Το χειρουργικό τμήμα της Κλινικής με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ» απαρτίζεται από τους πλέον 
εξειδικευμένους χειρουργούς, τα τελευταίας τεχνολογίας υπεσύγχρονα μηχανήματα και εξελιγμένα 

εργαλεία προκειμένου να εφαρμόζονται αποτελεσματικά και με απόλυτη ασφάλεια οι κλασικές χειρουργικές 
μεθόδοι, από τις πιο ανώδυνες έως τις πιο σύνθετες.
 Έτσι, έλκος υπογαστρίου, σκωληκοειδεκτομή, βουβονοκήλη, ομφαλοκήλη 
και λοιπές μορφές κηλών, ογκολογία μαστού, παθήσεις δέρματος και υποδορίου, 
αιμορροΐδες και λοιπές παθήσεις πρωκτού, χολοκυστεκτομή, αφαίρεση κιρσών κάτω 
άκρων είναι μερικές μόνο από τις επεμβάσεις από το φάσμα της γενικής χειρουργικής 
που πραγματοποιούμε στην Κλινική με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ». Το χειρουργικό 
μας τμήμα όμως δεν θα μπορούσε να λειτουργήσει χωρίς τη συνδρομή του τόσο 
έμπειρου νοσηλευτικού προσωπικού και του άρτια οργανωμένου Αναισθησιολογικού 
Τμήματος, το οποίο υποστηρίζεται από τον πλέον υπερσύγχρονο υλικοτεχνικό 
εξοπλισμό, εξασφαλίζοντας στον ασθενή ασφάλεια και μοναδική ποιότητα ιατρικών 
υπηρεσιών, προεγχειρητικά, διεγχειρητικά και μετεγχειρητικά.
 Αποτέλεσμα της άρτιας οργάνωσης του χειρουργικού τμήματος, την οποία 
χαρακτηρίζει η ομαδικότητα της συνεισφοράς, η απόλυτη εξειδίκευση και η αγάπη προς τον συνάνθρωπο, 
είναι η άμεση και αποτελεσματική αντιμετώπιση όλων των χειρουργικών περιστατικών που πραγματοποιούμε 
στην Κλινική, η ασφαλέστερη νοσηλεία του ασθενή, αλλά και η άμεση επανένταξή του στους προηγούμενους 
φυσιολογικούς ρυθμούς του.

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ
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Η εξωτερική εμφάνιση παίζει σημαντικό ρόλο στη διάθεσή μας.
Ένα αρμονικό σώμα και ένα όμορφο πρόσωπο σίγουρα διευκολύνει την καθημερινότητά μας, 

προσωπική ή επαγγελματική.
 Η Kλινική με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ» είναι στη διάθεσή σας για να δώσει λύση στα 
περιττά κιλά, σε μία ατέλεια του σώματος, αλλά και στη φυσιολογική φθορά του χρόνου, 
καθώς και της γήρανσης. Για την Κλινική με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ» είναι ιδιαίτερα 
δημοφιλείς οι επεμβάσεις ρουτίνας που αφορούν στη γυναίκα, όπως η λιπογλυπτική, η 
πλαστική της κοιλιάς ή η mini κοιλιοπλαστική, η ανόρθωση μαστών (στήθους), καθώς 
και η μειωτική μαστών και η αυξητική μαστών (δηλαδή η τοποθέτηση προθέσεων).
 Στη χειρουργική προσώπου η βλεφαροπλαστική άνω και κάτω βλεφάρου 
και η ωτοπλαστική (πλαστική αυτιών) είναι επεμβάσεις που γίνονται με τοπική 
νάρκωση. Η απάλειψη και η βελτίωση των ρυτίδων έκφρασης (Botox), το χημικό 
peeling – απολέπιση και το filling (γέμισμα) ρυτίδων είναι από τις πιο δημοφιλείς και 
με καλά αποτελέσματα μη επεμβατικές μέθοδοι, που δίνουν απλές λύσεις πριν η γυναίκα 
προχωρήσει σε  lifting προσώπου.
 Πολύ συχνές μικροεπεμβάσεις είναι η αφαίρεση ενός σπίλου (ελιά), μιας κύστης ή ενός 
λιπώματος. Για τον άνδρα κυρίως τον ενδιαφέρει η διόρθωση μιας γυναικομαστίας, η λιποαναρρόφηση, η 
κοιλιοπλαστική, η μικρομεταμόσχευση μαλλιών, αλλά και η βλεφαροπλαστική καθώς και οι μη επεμβατικές 
λύσεις ανανέωσης προσώπου.

Βρισκόμαστε στη διάθεση κάθε γυναίκας και άνδρα που επισκέπτεται την Κλινική με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ 
ΑΘΗΝΩΝ». Η σωστή ενημέρωση της/του ενδιαφερομένης/ου και η επιλογή της σωστότερης λύσης ανάλογα 
με τις ενδείξεις είναι ο στόχος μας.
 Η Κοσμητική Πλαστική Χειρουργική γίνεται ευχάριστη εμπειρία στα χέρια εξειδικευμένων 
χειρουργών.

ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚH
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Στην Κλινική με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ» λειτουργεί οργανωμένο τμήμα Γενικών και Γυναικολογικών 
Υπερήχων. Με τη χρήση σύγχρονων υπερηχοτομογράφων τελευταίας τεχνολογίας, 4-D τρισδιάστατη 

έγχρωμη απεικόνιση και με εξειδικευμένο επιστημονικό δυναμικό (γυναικολόγοι-ακτινολόγοι) καλύπτουμε 
υπερηχογραφικά όλα τα όργανα του ανθρωπίνου σώματος.
 Στην Κλινική με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ», οι γυναικολόγοι μπορούν να ελέγχουν 
την υγεία τόσο της εγκύου όσο και του εμβρύου στο πρώτο τρίμηνο της κύησης, με το 
υπερηχογράφημα αυχενικής διαφάνειας· στο δεύτερο τρίμηνο της κύησης μπορεί να 
γίνεται το αναλυτικό ανατομικό υπερηχογράφημα του εμβρύου (β-επιπέδου) όπου 
εξετάζεται λεπτομερώς η ανατομία αυτού· στο τρίτο τρίμηνο της κύησης είναι δυνατή 
η παρακολούθηση με Doppler – έγχρωμη υπερηχογραφία της ανάπτυξης και του 
«καλώς έχειν» του εμβρύου. 
          Ακόμα, στην Κλινική είναι δυνατή η εκτέλεση επεμβατικών μεθόδων κατά 
τη διάρκεια της εγκυμοσύνης όπως: η λήψη τροφοβλαστικού ιστού, όπου εξετάζεται 
τροφοβλαστικός ιστός (πλακούντας) και η λήψη αμνιακού υγρού – αμνιοπαρακέντηση 
(μεταξύ 16ης και 20ής εβδομάδας).
 Επιπλέον, στο τμήμα αυτό εντοπίζονται έγκαιρα, ανώδυνα και με ακρίβεια, παθήσεις άλλων 
οργάνων του σώματος, όπως οσχέου, μαστού, ενώ πραγματοποιούνται έγχρωμοι αγγειακοί υπέρηχοι (tri-
plex) και εξετάσεις ελαστογραφίας.

ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

ΤΜΗΜΑ ΥΠΕΡΗΧΩΝ
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Ποιός δεν συμφωνεί ότι η πρόληψη είναι προτιμότερη από τη θεραπεία; Γιατί χωρίς πρόβλημα να μπει 
κάποιος στη διαδικασία των εξετάσεων; 

 Οι ιδιαιτερότητες του καρκίνου του μαστού είναι τέτοιες ώστε να κάνουν απαραίτητο τον έλεγχο 
από ειδικούς ιατρούς, σε ένα πρόγραμμα προληπτικής και διαγνωστικής εξέτασης μαστού.
Έτσι, σε περίπτωση που κάτι έγκαιρα αποκαλυφθεί, μπορεί να αντιμετωπισθεί αποτελεσματικά.Όσο πιο 
νωρίς, τόσο καλύτερα.
 Πότε μπορεί να ξεκινήσει μια γυναίκα την εξέτασή της; Μαστoγραφία γίνεται ως πρώτη 
εξέταση αναφοράς, περίπου στην ηλικία των 35 ετών, εφόσον υπάρχει θετικό οικογενειακό ιστορικό και 
επαναλαμβάνεται, ως εξέταση ρουτίνας, στο γενικό πληθυσμό μετά την ηλικία των 40 ετών, κάθε 1 χρόνο.
 Πριν τα 35, ξεκινώντας περίπου από την ηλικία των 25 ετών, μια ψηλάφιση το χρόνο από 
εξειδικευμένο κλινικό ιατρό μαστού και αν θεωρηθεί απαραίτητος και υπερηχογραφικός έλεγχος υψηλής 
ευκρίνειας, τις περισσότερες φορές είναι αρκετά. Μην έρθετε ποτέ στη δυσάρεστη θέση να ακούσετε το: «...
αν ερχόσασταν νωρίτερα...». Κάνετε τον έλεγχό σας ΤΩΡΑ. 
  Εμείς στην Κλινική με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ» με το εξειδικευμένο Ιατρικό και Ακτινοτεχνολογικό 
προσωπικό που διαθέτουμε και το υπερσύγχρονο ψηφιακό μαστογράφο υψηλής ευκρίνειας, είμαστε 
πρόθυμοι να συμβάλλουμε στην έγκαιρη πρόληψη του καρκίνου του μαστού. 
Στην Κλινική μας γίνονται:

ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

ΨΗΦΙΑΚΟΣ MAΣΤΟΓΡΑΦΟΣ
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• Γονιδιακός έλεγχος (BRAC 1 + BRAC 2)

• Ογκολογικό συμβούλιο

• Ψυχολογική υποστήριξη 
   από εξειδικευμένο ψυχολόγο

Μαστολογικές επεμβάσεις
• Τμηματεκτομή  

• Ολική μαστεκτομή   

• Πυραμιδεκτομή

• Βιοψία λεμφαδένου φρουρού

• Λεμφαδενικός καθαρισμός

• Ογκοπλαστική μαστού (ταυτόχρονη 
   ή σε δεύτερο χρόνο)

• Κλινική εξέταση - Ψηλάφιση

• Ψηφιακή Μαστογραφία

• Υπερηχογράφημα - Doppler μαστού

• Ελαστογραφία

• Κατευθυνόμενες Παρακεντήσεις

• Κατευθυνόμενη Βιοψία 

• Στερεοταξία (Χειρουργική Βιοψία)
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Το ακτινολογικό εργαστήριο της Κλινικής με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ» είναι εξοπλισμένο με 
υπερσύγχρονο ακτινολογικό μηχάνημα χαμηλής δοσολογίας, όπου εκτός από τις απλές ακτινογραφίες, 

εκτελούνται και ακτινοσκοπικές εξετάσεις, πυελογραφίες, κυστεογραφίες και εξετάσεις στομάχου παχέος 
εντέρου. Επιπλέον, διενεργούνται με ανώδυνη τεχνική Yστεροσαλπιγγογραφίες προς διερεύνηση 
αιτίων υπογονιμότητας. Με τη χορήγηση σκιαγραφικής ουσίας με σαλπιγγογράφο, είτε με 
ειδικό καθετήρα μπαλόνι, σκιαγραφείται το ενδοτραχηλικό κανάλι, η μητριαία κοιλότητα 
και ο αυλός των σαλπίγγων. Η τεχνική γίνεται κάτω από ακτινοσκοπική παρακολούθηση, 
έχει διάρκεια 10-15 λεπτά και δίνεται έμφαση στο να είναι ανώδυνη. Αναδεικνύονται 
ανωμαλίες της μήτρας, ανιχνεύονται ελλείμματα που αφορούν πολύποδες ή 
υποβλεννογόνια ινομυώματα και μελετάται η βατότητα των σαλπίγγων, η παρουσία 
υδροσάλπιγγος και συμφήσεων στο κωδωνικό στόμιο.

ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ          
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Μια σύγχρονη Κλινική σαν τη «ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ IΑΤΡΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» δεν θα μπορούσε να υστερεί στα Εργαστήρια Βιολογικών 

Υλικών. Τα Εργαστήρια απαρτίζονται από τα εξής τμήματα:

•  Μικροβιολογικό  •  Ορμονολογικό  •  Βιοχημικό  •  Ανοσολογικό-Ιολογικό
•  Αιματολογικό – Πήξεως – Ηλεκτροφορήσεων  •  Μοριακής Γενετικής.

 Όλα τα τμήματα είναι άρτια επανδρωμένα τόσο με υπερσύγχρονο εξοπλισμό 
τελευταίας γενιάς, όσο και με άρτια καταρτισμένο ιατρικό και παραϊατρικό προσωπικό.
Αξιοπιστία – Εύρος Εξετάσεων – Ταχύτητα – Συνεργασία
είναι οι τέσσερις βασικοί άξονες λειτουργίας των εργαστηρίων.
 Η αξιοπιστία επιτυγχάνεται αρχικά με τους τακτικούς ημερήσιους  
ενδοεργαστηριακούς, αλλά και εξωτερικούς μηνιαίους ελέγχους συμμετέχοντας 
σε προγράμματα ελληνικών και ξένων οίκων διασφάλισης ποιότητας. Επιπλέον, με 
την πλήρη ηλεκτρονική οργάνωση του εργαστηρίου από τη λήψη του δείγματος μέχρι 
την αποστολή του αποτελέσματος στο φάκελο του ασθενούς, ελαχιστοποιούμε τον παράγοντα 
«ανθρώπινο λάθος». Τέλος, συμπληρώνεται με τη χρησιμοποίηση μεθόδων αναφοράς για κάθε 
εξέταση, σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα. Παθολογικά αποτελέσματα διασταυρώνονται και επανελέγχονται 
προ της αποστολής τους. Ηλεκτροχημειοφωταύγεια, Elisa-Elfa, Νεφελομετρία, Ανοσοφθορισμός, Pcr είναι 
μερικές από τις μεθόδους εργασίας. Καλύπτουμε ένα πολύ μεγάλο εύρος εργαστηριακών εξετάσεων 
ικανοποιώντας και την πιο εξειδικευμένη ζήτηση. Το 90% των αποτελεσμάτων των εργαστηρίων δίδεται 
αυθημερόν.
 Ορμονολογικός Έλεγχος, Προγεννητικός Έλεγχος, Έλεγχος καθ’ έξιν Αποβολών, 
Λιπιδαιμικό Προφίλ, Έλεγχος Γονιμότητας, Έλεγχος Θρομβοφιλίας, Προεγχειρητικός Έλεγχος, 
Check-up είναι μερικοί από τους καθημερινούς ημερήσιους ελέγχους, τα αποτελέσματα των οποίων 
δίνονται αυθημερόν.  
Το προσωπικό των εργαστηρίων είναι πάντα στη διάθεση του θεράποντος ιατρού, αλλά και του ασθενούς για 
οποιαδήποτε διευκρίνιση – διευκόλυνση και επεξήγηση εργαστηριακών αναλύσεων και μεθόδων.

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ-BIOXHMIKO          
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Στην ειδική μονάδα αναπαραγωγικής ιατρικής που λειτουργεί εντός της Κλινικής με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ 
ΑΘΗΝΩΝ» στόχος μας είναι να συνδράμουμε τα άτομα ή τα ζευγάρια εκείνα που αντιμετωπίζουν 

κάποιο πρόβλημα υπογονιμότητας. Προς το σκοπό αυτό, έχουμε οργανώσει μία ομάδα, η οποία απαρτίζεται 
από τους κορυφαίους ιατρούς και βιολόγους, όλοι με εξειδίκευση στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, 
στον τομέα της ιατρικώς υποβοηθούμενης ανθρώπινης αναπαραγωγής και ένα εργαστήριο 
εμβρυολογίας, εξοπλισμένο με μηχανήματα τελευταίας τεχνολογίας και πιστοποιημένο 
με ΙSO 9001:2000.
 Σκοπός μας είναι να κατορθώσουμε να αντιμετωπίσουμε το μεμονωμένο 
πρόβλημα που ταλανίζει το κάθε άτομο ή ζευγάρι που έρχεται σε μας για να το 
βοηθήσουμε. Γι’ αυτό και ενημερωνόμαστε διαρκώς για ό,τι νεώτερο υπάρχει είτε σε 
επίπεδο μεθόδων είτε σε επίπεδο τεχνικής, ιατρικού και εργαστηριακού εξοπλισμού, 
αλλά και σε επίπεδο φαρμακευτικής αντιμετώπισης. Οι μέθοδοι που εφαρμόζουμε 
είναι πολλές και ποικίλες, ξεκινώντας από τη σπερματέγχυση και την εξωσωματική 
γονιμοποίηση (ομόλογη ή ετερόλογη), κρυοσυντήρηση εμβρύων, τη δωρεά γεννητικού 
υλικού (ωαρίων, σπερματοζωαρίων και εμβρύων), τη μικρογονιμοποίηση ωαρίων (ICSI), 
την ενδοσαλπιγγική μεταφορά γαμετών και ζυγωτών, έως την παρένθετη μητρότητα, τη μεταθανάτια 
τεχνητή γονιμοποίηση και την προεμφυτευτική γενετική διάγνωση για την αποφυγή συγκεκριμένων γενετικών 
νοσημάτων.

ΜΟΝΑΔΑ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
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ΜΟΝΑΔΑ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

 Η πρωτοποριακή εφαρμογή μεθόδων τεχνητής γονιμοποίησης, όπως για παράδειγμα της 
μεταφοράς βλαστοκύστεων, ο προεμφυτευτικός γενετικός έλεγχος των χρωματοσωμάτων, η πιστή τήρηση 
του υπάρχοντος νομικού πλαισίου, αλλά και ο ευαίσθητος και εξατομικευμένος τρόπος προσέγγισης του 
εκάστοτε προβλήματος, σε συνδυασμό με το άρτια εξειδικευμένο ιατρικό και εν γένει επιστημονικό 
προσωπικό μας, είναι μερικοί από τους λόγους που μας κάνουν να ξεχωρίζουμε στον τομέα 
της ιατρικώς υποβοηθούμενης ανθρώπινης αναπαραγωγής. Η ενεργός συμμετοχή μας σε 
διεθνή συνέδρια, η επιστημονική συνεργασία, αλλά και η πραγματοποίηση ερευνητικών 
πρωτοκόλλων με Κλινικές της Ευρώπης και της Αυστραλίας μας εντάσσουν στο 
επίκεντρο των εξελίξεων.
 Όπως καθίσταται ευθύς εξαρχής κατανοητό, η γνώση και η εμπειρία μας 
είναι τέτοια ώστε να ανταποκρινόμαστε επάξια στις προκλήσεις της εποχής μας και να 
διαθέτουμε τη μονάδα εκείνη αναπαραγωγικής ιατρικής που σημειώνει τα καλύτερα 
αποτελέσματα, σε ποσοστό επιτυχίας ανά επιχειρούμενη προσπάθεια.
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Λαπαροσκοπήσεις και υστεροσκοπήσεις, επεμβατικές ή διαγνωστικές εφαρμόζονται με ιδιαίτερη 
επιτυχία στο τμήμα ενδοσκοπήσεων της Κλινικής με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ». Ο διαθέσιμος 

εξοπλισμός είναι ό,τι πιο σύγχρονο έχει να προτάξει η σύγχρονη τεχνολογία προκειμένου οι επεμβάσεις 
να εκτελούνται με απόλυτη ασφάλεια, ταχύτητα και θεραπευτική αποτελεσματικότητα. Ινομυώματα, 
κύστεις στις ωοθήκες, χολοκυστεκτομή, σκωληκοειδεκτομή είναι μερικές μόνο από τις 
επεμβάσεις οι οποίες μπορούν να αντιμετωπιστούν τόσο με ανοικτό χειρουργείο όσο και 
λαπαροσκοπικά. Το πλεονέκτημα της ενδοσκοπικής χειρουργικής έγκειται στο ότι ο 
ασθενής έχει συντομότερη ανάρρωση,  με μία μικρή μόνο παραμονή του στην Κλινική, 
η οποία μπορεί να περιορισθεί και σε μερικές μόνο ώρες. Επιπλέον, η αντιμετώπιση 
είναι αποτελεσματικότερη, όταν αυτή γίνεται ενδοσκοπικά, δεδομένου ότι έτσι δεν 
δημιουργούνται συμφύσεις ενδοκοιλιακά, μία γνωστή αρνητική συνέπεια του ανοικτού 
χειρουργείου.
 Οι επεμβάσεις αυτές γίνονται είτε μέσα στα πλαίσια της διερεύνησης των αιτίων 
της υπογονιμότητας είτε για θεραπευτικούς σκοπούς που άπτονται τόσο της γυναικολογίας, 
όσο και της γενικής ή πλαστικής χειρουργικής. Τα κριτήρια εφαρμογής της ενδοσκοπικής 
χειρουργικής είναι συνάρτηση πολλών παραμέτρων. Η σωστή ενημέρωση από τον ιατρό σας, καθώς και 
η ενδεδειγμένη αξιολόγηση του ιστορικού σας θα καθορίσει την επιλογή σας.

ΤΜΗΜΑ ΕΝΔΟΣΚΟΠΗΣΕΩΝ
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  Όταν συναντώνται η εμπειρία, η απόλυτη εξειδίκευση, η άρτια οργάνωση, η διεθνής 
επιστημονική καταξίωση, η επαγγελματική συνέπεια, το απαράμιλλο ήθος και η υπερσύγχρονη 
τεχνολογία, το αποτέλεσμα δεν μπορεί παρά να αγγίζει το τέλειο, οπότε ο αποδέκτης των 
υπηρεσιών δεν μπορεί παρά να μένει απόλυτα ικανοποιημένος και με την αίσθηση της 
μοναδικής αρμονίας.
 Το ανθρώπινο δυναμικό που στελεχώνει την Κλινική με δ.τ. «ΓΕΝΕΣΙΣ ΑΘΗΝΩΝ», 
εκτός από όλα τα ανωτέρω, διακρίνεται και για τον ευαισθητοποιημένο τρόπο με τον οποίο 
προσεγγίζει το πρόβλημά σας και αυτό γιατί σε μας ο παράγων «Άνθρωπος» είναι το πρώτο, το 
μοναδικό και κύριο μέλημά μας.




